

非凡动力



1月15日下午,南京保时捷中心在东郊的索菲特钟山高尔夫酒店举办了一场保时捷Panamera试乘试驾活动,受邀

媒体充分感受到了保时捷带来的非凡动力和驾驭的快感。

Panamera是继911、Boxster/Cayman和Cayenne系列车型成功推出之后,又一款全新的保时捷车型系列。三款车型Panamera S、Panamera 4S及Panamera Turbo采用了不少于5项首次在高性能豪华车中采用的独特技术创新,将优异的运动性与同样出色的驾驶舒适性完美地结合在一起,令同级车型难以企及。它将赋予四门四座设计理念全新定义。

Panamera具备了一款真正保时捷所具备的独特跑车特性,同时兼具大空间与舒适。Panamera在豪华车中全球首次采用双离合器变速箱以及首次搭配自动变速箱提供的起动/停止系统外,还包括可以按需为每个车轮弹簧提供额外充气量的全新自适应气动悬挂系统,以及在Panamera Turbo上首次装备多级可伸出后扰流板的主动空气动力学组件。

就运动性而言,拥有400 bhp动力输出的Panamera S从

静止到加速至100 km/h的时间为5.4秒,其百公里油耗为10.8升。Panamera 4S的动力单元与Panamera S相同,配备主动四轮驱动系统得以使其从静止加速到100 km/h仅需5.0秒,百公里耗油量为11.1升。顶级配置的Panamera Turbo,同样配备了四轮驱动系统和双涡轮增压技术,最大输出功率为500 bhp。这款保时捷顶级四门GT车型加速到100 km/h仅需4.2秒,而平均百公里油耗仅为12.2升。

付蕾

全国销量冠军宝铁龙“贷”您的爱车过新年

笔者由宝铁龙斯柯达获悉,为回馈广大客户的支持厚爱,暨“三枪拍案惊奇”主题促销活动火热推出的同时,特别加推新年购车贷款计划。本月25日开始,来宝铁龙斯柯达购买斯柯达昊锐的顾客可享受“12-24期免息购车贷款方案”,购买晶锐可享受“0利率、0购置税、0观望”特别车贷方案。另外在年前车源紧张的情况下,宝铁龙斯柯达尚有厂家特供明锐车源,数量有限,欲购从速。

据宝铁龙斯柯达公司负责人介绍,年底是购车旺季,大家都希望能够开上爱车回家过个轻松团圆的幸福年,可是由于种种情况使原有的购车计划搁浅,考虑到这类消费者的情况,宝铁龙专为他们贴心打造了此次贷款购车计划。

红色丘比特最受女性车主青睐

近日,笔者从海马南京雨田店得知,海马丘比特上市一个多月来持续热销,全国各地均出现了现车吃紧的情况。其中红色丘比特更受到众多女性车主的热烈追捧,销量明显高于其他颜色。

海马南京雨田店陈总告诉笔者,在红色丘比特受欢迎的同时,其他颜色也相当畅销。他还表示,虽然丘比特的火爆是预想之中的,但是巨大的市场需求仍然让生产线感到了一定的压力,目前店内只有少量现车。

定位于新一代“高·品·值”家轿的丘比特,1.3L、1.5L两种排量四款车型,价格分别为1.3L手动实用型5.39万元,1.3L手动舒适型5.89万元,

1.3L手动豪华型6.29万元,1.5L手动豪华型6.59万元,共有拉丁黄、光辉红、冰河蓝、时尚黑、动感蓝、星月银、极地白七种颜色可供选择。

另据了解,由于目前处于春节前的购车旺季,因此优惠

有所减少。丘比特作为2009年12月末刚刚上市的车型,店内更是鲜见优惠。不过进一步沟通,争取一些装具赠送还是没有问题的。而且购买丘比特轿车,还可以获赠价值1000元的“爱相随”服务包,可以免费参与海马“蓝色扳手”一年三次的大型服务活动。



多点空间 多点爱

海马丘比特 开启家轿后排新时代!

现在购车,更享“爱相随”增值服务包

现在起,您即可改变对A0级家轿后排空间的期待

海马丘比特,引领家轿后排新时代。2500mm超长轴距与高顶设计,带来充足的头部及腿部空间,不仅让后排视野宽广,更因后排空间获得了顶尖的、更舒适的后排舒适性:4/6分割后排座椅设计,后排整体可翻转的座椅组合,以及诸多人性化的新颖座椅设计,满足您和家人多样多变的休闲需求。丘比特,承载更多期待,诠释一路向前。

高·品·值

• 前双横幅式进气格栅 • 2500毫米超长轴距 • 高顶设计 • 车身比例协调 • 4A90S/4A91S发动机 • 最大功率 92ps/5000rpm

品·值

• 后独立悬架 • 内饰时尚动感 • 带独立三区空调 • 3H高刚度车身 • 高性价比 • 极低油耗 • 高效扭矩的售后保养

海马

1月22日至2月8日“福入万家”春节服务活动恭候广大海马车主莅临

海马汽车南京雨田(4S)销售服务店 地址:南京市卡子门大街66号 电话:025-52433389

海马汽车南京龙汇(4S)销售服务店 地址:南京市玄武区红山路105号 电话:025-85436669

南京保时捷中心举办Panamera试驾会

南京文华英菲尼迪周年店庆
全新G系南京上市



1月22日,南京文华英菲尼迪4S店内,“隽雅于型 澎湃于心——全新G25、EX25上市发布会暨文华英菲尼迪1周年店庆”活动激情上演。

此次全新上市的英菲尼迪运动型豪华轿车G25的售价为38.8万—39.8万元人民币,豪华硬顶敞篷车G37CC的售价为73.41万—75.41万元人民币,跑车型Crossover EX25的售价为49.8万—53.01万元人民币。此外,据南京文华英菲尼迪透露,英菲尼迪2010款全新G系、EX25自2009年12月公布预订热线以来,备受时尚精英人士的青睐,新车预订非常火爆,短短两个月内,仅EX25一款车型订单已超50张。

据了解,自去年年初开业,南京文华英菲尼迪的销售表现一直呈现强劲的持续增长态势。前不久,英菲尼迪对全国的经销商进行的“顾客满意度、销售业绩、市场营销活动、服务达成率、展厅管理”等一系列综合能力的评比中,仅开业一年的南京文华英菲尼迪以综合评比全国第二名的优异成绩,在2009年度英菲尼迪经销商大会上荣获“英菲尼迪2009年度优秀经销商大奖”。 张颖

睿智倍添恒久魅力

全国销量冠军宝铁龙斯柯达

“贷”您的爱车过新年

置换斯柯达任意车型,在高价收购的同时,更可额外获得置换大礼包

吴锐: **12-24期免息购车计划即将启动**

晶锐: **0利率, 0购置税, 0观望**

明锐: **厂家特供资源, 少量现车, 预购从速**

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

南京宝铁龙轩达汽车销售服务有限公司
地址:南京市大明路209号 销售热线:025-52631116
二手车置换热线:13813811908

本活动最终解释权归宝铁龙轩达所有